
A ping-pongban nin
sen döntetlen, tehát minden egyes mérk®zést valaki megnyert. A mérk®zések száma a követ-

kez®képpen oszlott meg. Az olyan mérk®zések száma, ahol két ázsiai játszott egymással, éppen

n(n− 1)

2
; az ilyen

mérk®zéseken mindenképpen ázsiai nyert. Az európaiak egymás között

2n(2n− 1)

2
mérk®zést játszottak; ezeken biz-

tos, hogy európai nyert. A �vegyes� mérk®zések száma 2n · n = 2n2
. Tegyük fel, hogy ebb®l x-szer nyert európai és

2n2
− x-szer ázsiai.

A feltétel szerint
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teljesül; rendezés után ebb®l

n(3− n) = 8x

adódik.

Tudjuk, hogy n > 0 és x nem negatív egész. Utóbbi miatt n ≤ 3, azaz 
sak n=1, 2, 3 lehetséges. Ezek közül viszont

egyedül n = 3 esetén lesz n(3− n) osztható 8-
al. Tehát n = 3, azaz a versenyen kilen
en indultak.
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